

12岁辍学少女染偷窃恶习

民警帮教使其重获新生;单亲孩子还需社会更多关爱

本报记者 景佳

家庭贫困和自幼缺少母爱,成武县一名12岁的辍学少女染上了偷窃的恶习。民警办案了解情况后,对其帮扶矫正,将她接回自己家,与自己孩子同吃同玩乐。经过民警的耐心教育,女孩认识到了错误,还表达了对继续上学的渴望。在民警的帮助下,女孩迎来重返课堂的机会。

12岁少女染上偷窃恶习

“叔叔,你放心,今后我再也不拿别人东西了,一定好好上学!”15日上午,12岁的秋香(化名)跟随父亲来到成武县公安局田集派出所,向连日来一直关心她的民警孙景全介绍最近的生活情况。她得知这名好心的警察叔叔为其办好了重返校园的相关事宜,脸上绽放出

开心的笑容。这是记者当日在该派出所看到的感人一幕。民警孙景全向记者说起了幕后的故事。

今年5月20日,成武县公安局田集派出所接到辖区群众报案称,村民刘某家中200多元现金被盗。村民家中没有明显被翻腾的痕迹,现场一系列景象表明,窃贼作案手法并不高明,不像是入室盗窃惯犯所为。”带队出警的派出所副所长孙景全说,通过细致排查,最终将嫌疑对象锁定在刘某邻居家一位12岁的小女孩身上。

这名女孩今年12岁,由于家庭贫困等原因,去年10月份辍学。民警将她传唤至派出所后,她主动交代了盗窃全过程。原来,秋香家与失主刘某家仅一墙之隔,当日,刘某一家人外出,锁了院子大门但并没锁屋门,12岁的秋

香翻墙进入刘家中,将屋内桌子上放着的200多元钱拿走。

据秋香交代,此前也曾进入邻居家拿过5元、10元的钱,只是邻居见钱不多而没有报案。

自幼聪慧 经历坎坷

民警了解到,秋香的母亲是被拐卖的外地妇女,在秋香1岁的时候被解救回了原籍云南。自此,一岁的秋香就在父亲和上了年纪的奶奶照料下成长。随着父亲习惯于酗酒,平时经济就非常拮据的家庭更加困难了。

正是孩童时期的秋香看到别的孩子有父母给买玩具、买零食,而她却缺少这样的温暖,相反还要学着洗衣服、干农活。据孩子父亲介绍,小秋香自9岁时,就跟奶奶学会了蒸馒头,甚至还

学会了烙饼。

民警走访其曾就读过的小学了解到,小秋香学习成绩特别好,在班里拔尖,尤其是英语和美术特别突出,深受老师的喜欢。

自辍学后,小秋香不仅能够给父亲做饭,还学会地里农活,种棉花、种蒜她都能帮上忙。

孙景全说,正是由于缺少及时的家庭教育,她看着别的小朋友吃零食馋得,才学会了偷。

民警像亲人一样对待她

了解这些情况后,孙景全主动承担起矫正和帮扶秋香的责任,在对其进行耐心教育的同时,还将小秋香接到自己家中,像对待亲女儿一样对待她。

“事发7天后,就将其接回了家。”孙景全说,让她跟随年龄相

仿的儿子同吃同玩乐,细心的妻子不仅为小秋香买来书籍、新衣服以及好吃的、好玩的,还为其整理了头发,梳起了发髻。孙景全还时常为其讲起办案过程中遇到典型案例,让她在潜移默化中感受到劳动光荣,偷窃可耻,并重点培养她自爱自强的性格。通过交流沟通,自幼聪慧的秋香认识到了错误。

一星期后,秋香回到了她家,但她此后几乎每周都要到派出所,跟孙景全反映生活情况或个人想法。

孙景全在了解到秋香非常渴望重返校园后,就主动与当地的启慧小学取得联系,帮助其恢复了学籍,自秋天开学后,小秋香将可以重返课堂。“让她继续读小学六年级,把一年来耽误的课程补上。”孙景全说,他夫妻俩将资助她到高中毕业。



算算“酒驾”综合成本

为了更形象直观地让广大群众了解酒后驾驶的危害,自觉拒绝酒驾,菏泽市交警支队专门制作了一份关于酒驾成本的宣传海报。

在宣传海报上,交警部门清楚地列出了三笔账:经济成本,包括因酒驾受伤所要承担的医疗费、误工费、赔偿费等各种费用;法律成本,《道路交通安全法》和《刑法修正案》中关于酒后驾驶及因酒后驾驶造成交通事故的处理、处罚规定;家庭成本,包括因酒驾造成的对自己、家人、朋友等身体和心理上造成的影响。

交警部门希望通过这些宣传活动,让大家明白醉酒驾车是一种犯罪行为,最长可处6个月的拘役,并处1000元以上2000元以下罚金。尤其是行政机关人员,一旦酒驾被拘役,不仅会被吊销驾驶证,还会因此丢了自己的饭碗。

本报记者 邢孟 通讯员 唐江波 摄影报道

赃物,沾不得

这名男子 购买赃车被拘

本报7月17日郓城讯(通讯员 宋明磊) 明知车辆来路不正,却贪图便宜买了下来。近日,郓城县警方依法将闫某刑事拘留。

7月13日上午,郓城县公安局民警走访辖区企业时了解到,福茂纱厂职工闫某于近期购买一辆来路不明的面包车,民警发现该面包车车架号、车辆工作台等完全不符。

经盘问闫某得知,今年6月30日,闫某经人介绍,从两名外地男性手中以3000元的价格购买了该车,并找人对发动机及车辆工作台等进行了非法改装。

这名男子 帮人保管赃物被拘

本报定陶7月17日讯(记者 景佳 通讯员 朱建英) 明知朋友要求保管的是赃物,但出于哥们义气还是答应了,这名男子最终被刑拘。

据民警介绍,李某与杨某是好朋友,6月份,杨某伙同他人盗窃一辆电动车,后将车寄于李某住处,要求帮忙照看。李某明知对方交付看管的是赃物,考虑到哥们义气,还予以“帮忙”。

能驱能省

奇瑞瑞虎精英版1.6DVVT芯动上市

首款节能惠民型SUV奇瑞瑞虎1.6DVVT上市发布会,在奇瑞汽车菏泽宏航4s店盛大举行。菏泽主流媒体和众多嘉宾到场出席,共同见证了本次奇瑞最新车型的璀璨亮相。

作为目前SUV市场中唯一一款享受国家节能惠民工程3000元补贴的车型,此次上市的瑞虎1.6DVVT共分为舒适型和豪华型两款,其价格分别为8.98万元和9.78万元。颜色有玛格丽特蓝、狂野绿、徽墨黑、狼堡灰、纳斯达克银、奇瑞白,共六款颜色可供选择。

本次上市的瑞虎1.6DVVT搭载中国首款自主

DVVT发动机,采用双可变进气门技术和独特的VIS可变长度进气歧管系统,最大功率93KW/6150rpm,最大扭矩160N·m/3900rpm,相比普通1.6L发动机,瑞虎1.6DVVT油耗降低20%,动力提升6%,堪称同级别车型中油耗最低,动力最强的SUV。

瑞虎1.6DVVT的全新上市,不但丰富了瑞虎家族的产品阵容,同时也填补了此前尚无SUV入选节能惠民工程补贴目录的遗憾。工信部百公里综合工况7.0L的油耗,使瑞虎1.6DVVT拥有了相比普通1.6L排量轿车还低0.4L以上的油耗,成为目前

国内唯一一款享受此项补贴的SUV车型。强化了瑞虎在SUV市场的领先优势,同时也为菏泽消费者带来更加经济的使用成本,进而实现了瑞虎对更广泛市场的竞争全覆盖。(立平)



为客户创造价值

上汽通用五菱朴实营销之道

汽车业内人士都知道,对于一个汽车品牌而言,稳定的销售渠道、快速铺开的销售网络、较高的市场品牌认知度是快速抢占市场的利器。而上汽通用五菱人更加意识到,在目前车市增长趋缓,甚至负增长的情况下,强大的经销商网络就是核心竞争力。

上汽通用五菱销售公司总经理杨杰介绍,在渠道和销售网络建设上,我们一直坚持通过系统稳健和有计划性的渠道下沉策略。在管理上,我们也借助股东方资源,注入了提高消费服务水平等关键因素的诀窍;而上汽通用五菱的产品本身和市场策

略,也是奠定成功的基础;在销售和服务方面,我们加快了“4S+2S”销售体系的建设。所谓“4S+2S”就是以4S店为龙头,带动周边乡镇的2S店。

截止目前,上汽通用五菱全国销售、服务网点已超过1600个,这些网点的分布均与各省、区的经济和汽车市场发展相适应,并积极向三四线城市和农村延伸。其中,65%的网点分布于县乡市场,县级市场的网络覆盖率已达到49%以上,现有硬件条件可满足145万/年的销售需求,400万保有量的服务需求。

另外,上汽通用五菱的一些经济实力比较好的经

销商已经在企业之前考虑用户成本的事情。据了解,上汽通用五菱在福建的一家经销商就已经启动全年免工时费维修服务,努力使这一消费群体的使用成本能够进一步降低。

杨杰表示,要逐渐把维修站建到农村。这样用户买了车以后,不用出村,就能享受到便捷的售后服务。

“而我们最大的竞争对手其实是在于我们的用户的期望,我们时刻都在思考怎么样给他们提供更好的服务,提供更有价值的产品,去超越他们的期望。一句话讲就是为客户创造价值。”

(齐讯)